
Občasník — vydává obecní zastupitelstvo obce Kamenné Žehrovice.

Krásný a pohodový vánoční čas a vše nejlepší 
do nového roku 2026
Letos jsme se u  našeho vánočního stromu na návsi sešli 
opravdu v hojném počtu – a byl to pohled, který zahřál u srdce. 
Vesnice se ponořila do jemného svitu světýlek a  společná 
chvíle, kterou jsme prožili, byla opravdu výjimečná.

O  tu nejkouzelnější atmosféru se postaraly děti 
z mateřské a základní školy. Jejich společné vystoupení 
bylo plné radosti, nesmělých úsměvů i  špetky napětí, 
a  mnohým z  nás vehnalo do očí dojetí. Přesně tyhle 
okamžiky dělají advent něčím mimořádným.

K  nádhernému večeru přispěly také naše úžasné ženy 
– žehrovské kuchtičky. Jejich neuvěřitelné množství 
domácích dobrot dodalo akci vůni domova, tradic 
a  opravdové pospolitosti. Každá buchta, koláček i  slaný 
kousek byly připravené s péčí a srdcem, a to bylo znát. Byl 
to zkrátka jeden z  těch večerů, kdy máte pocit, že patříte 
na místo, kde jste – a že společně můžeme vytvořit krásný 
začátek adventu.

Ráda bych všem Žehrovákům popřála překrásné a klidné 
vánoční svátky. Ať je prožijete se svými nejbližšími, 
v  teple domovů a ve zdraví. Ať si užijete procházky po 
naší krásně rozzářené vesnici, která díky Vám všem letos 
doslova svítí radostí.

Přeji Vám, aby se Vám podařilo na chvilku zastavit, 
vychutnat si ticho zimních večerů a  zavzpomínat na ty, 
kteří už s  námi bohužel nejsou, ale stále nás provázejí 
v  myšlenkách. Ať mají děti pod stromečkem přesně to, 
o čem psaly Ježíškovi, a ať v každé rodině vládne pohoda 
a dobrá nálada.

Na závěr bych Vám všem ráda jménem zaměstnanců 
a  zastupitelů obce popřála hodně štěstí, zdraví a  radosti 
v  nadcházejícím roce. A  protože je krásné se potkávat, 
srdečně Vás zvu na společný silvestrovský přípitek – 
31. prosince od 17 hodin před kapličku.

Krásný advent všem!
Lenka Husariková



Lampionový průvod 
Tradiční lampionový průvod, který se uskutečnil 
2.  listopadu, symbolicky na Den památky zesnulých, se 
letos neobešel bez vrtochů počasí. Předpovědi se bohužel 
vyplnily a  déšť nám nedovolil vyrazit ven tak, jak jsme 
měli v plánu. To nás ale rozhodně nezastavilo – akce byla 
rychle přesunuta do vnitřních prostor.

Pro malé účastníky byla připravena zábavná stanoviště, 
na kterých putovali se strašidláky a plnili rozmanité úkoly. 
Nechybělo malé strašení, soutěžení ani spousta smíchu. 
Nakonec si děti se strašidly i pořádně zarejdily a za svou 
odvahu i šikovnost si odnesly zasloužené odměny.

A protože by byla velká škoda přijít o naše oblíbené opékání 
buřtíků, domluvili jsme se ještě na úterní podvečer, kdy jsme 
se všichni společně sešli u ohýnku. Tentokrát už nám počasí 
přálo a mohli jsme si vychutnat nejen buřtíky, ale i příjemnou 
atmosféru dalších společně strávených chvilek.

Ukázalo se, že počasí nás jen tak nezaskočí – důležité 
je být spolu, užít si společný čas a nenechat se odradit ani 
deštěm. Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těšíme se na 
další báječné akce!

Lenka Husariková

Letos bez ohňostroje
Tradiční součástí silvestrovského setkání („sousedské“) 
na návsi býval každoročně ohňostroj. A to až do letošního 
roku, kdy obloha nad Žehrovicemi zůstane tmavá a klidná.

Každý rok přibývalo těch, kteří se k  světelné show 
doprovázené pořádným rámusem stavěli skepticky, 
většinou s ohledem na své čtyřnohé miláčky. Těm se letos 
dostalo zastání u Parlamentu ČR, který přijal novelu zákona 
o pyrotechnice a zakázal její používání v zónách o poloměru 
250 m, jejichž středem jsou zdravotnická zařízení, domovy 
pro seniory, zvířecí útulky a záchranné stanice, zoologické 
zahrady a četné další objekty. Výjimku představuje pouze 
pyrotechnika kategorie F1, do níž patří např. prskavky 
nebo bouchací kuličky. Rozhodně se ale zákaz vztahuje na 
petardy i ohňostroje. 

Na stránkách Ministerstva zemědělství je odkaz na 
mapu, v  níž jsou všechny uvedené zóny zachyceny 
(https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.
html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b). Pokud 
si najdete naši obec, zjistíte, že zóny ji překrývají prakticky 
kompletně. Je to dáno tím, že zóny obklopují i registrované 
včelíny. Nad čímž se můžeme a nemusíme pozastavovat, ale 
to je vše, co se s tím dá dělat. Obec si samozřejmě nemůže 
dovolit zákonný zákaz neuposlechnout a  totéž důrazně 
doporučujeme i  občanům, neboť pokuta, kterou zákon 
vyhrožuje, dosahuje výše až 100 tisíc Kč (pokud se nebude 
zároveň jednat o jiný, ještě přísněji sankcionovaný přestupek).

Marek Starý

Zpráva a nabídka MAS Svatováclavsko
Od ledna 2023 se díky podpoře z Operačního programu 
Zaměstnanost+ podílí na realizaci zajímavých akcí 
pro děti, dospělé i  seniory v  naší obci také MAS 
SVATOVÁCLAVSKO, z.s. (MAS). Ve spolupráci s MAS 
proběhly v  naší obci nejen příměstské tábory, ale také 
další vzdělávací a  tvořivé aktivity pro děti. Celkem se 
v území MAS, do kterého náleží Lány, Kačice, Kamenné 
Žehrovice, Tuchlovice a  Stochov, dosud podařilo 
realizovat více než 100 akcí a  31 táborů. Tyto aktivity 
však nejsou jen zásluhou MAS, která na jejich realizaci 
čerpá podporu z projektu Rozvoj komunitní práce v MAS 
SVATOVÁCLAVSKO 2021+. Při jejich organizaci 
spolupracuje MAS také s  aktivními zástupci obcí, 
základních škol a místních organizací, kteří nejlépe znají 
potřeby místních obyvatel. Díky této spolupráci a podpoře 
z  fondu ESF tak proběhly různorodé akce, na kterých 
se setkali zástupci různých věkových kategorií (např. 
tvořivé workshopy), seniorské sportovní hry, odborné 
přednášky (např. na téma novodobých návykových látek, 
první pomoc pro děti, hornictví), velikonoční hledání 
vajíček, návštěvy místních zajímavostí (např. Statek 
Lukášovi), výlety do muzeí, divadel i zábavných parků 
a  mnohé další. V  Srbech také pravidelně probíhá klub 
pro rodiče na rodičovské „dovolené“ - MiniBudka. 
Díky finanční podpoře z  OPZ+ navíc byly všechny 
aktivity realizovány zdarma, a  byly tak dostupné všem 
obyvatelům bez omezení. 

Od ledna 2026 bude MAS SVATOVÁCLAVSKO 
realizovat obdobný projekt zaměřený na řešení společenských 
potřeb místních obyvatel. Pokud máte nápad, chuť a zájem 
podílet se na vytváření zajímavého programu či organizaci 
aktivity pro Vaše sousedy, děti, rodiče či seniory (např. férová 
snídaně, komunitní úklid veřejných prostor, soutěž, odborná 
přednáška apod.), neváhejte nás prosím kontaktovat (petra@
svatovaclavsko.cz). Jsme připraveni poskytnout Vašim 
nápadům potřebnou organizační, propagační, případně 
malou finanční podporu. 

Vedle podpory komunitních aktivit pro všechny věkové 
kategorie nabídla MAS také možnost podpory investic 
do veřejné, spolkové i  podnikatelské infrastruktury. 
Díky dotačním výzvám, administrovaným MAS 
SVATOVÁCLAVSKO, získala investiční podporu řada 
žadatelů, např. Tělocvičná jednota Sokol Lány (projekt 
Zateplení a  rekonstrukce objektu TJ Sokol Lány), 
Tělocvičná jednota Sokol Stochov-Honice (projekt 
Rekonstrukce podlahy pro rozšíření sportovních aktivit), 
Spolek ŽEHROVÁK (projekt Investice do infrastruktury 
spolku ŽEHROVÁK), Základní škola Kamenné Žehrovice 
(projekt Multifunkční učebna robotiky a ICT), Obec Kačice 
(projekt Novostavba chodníku Kačice – ul. Čelechovická), 
Obec Tuchlovice (projekt Venkovní přírodní učebna).

Aktuální informace o  nabídce aktivit MAS můžete 
sledovat na Facebooku (MAS SVATOVÁCLAVSKO, 
z.s.) či na www.svatovaclavsko.cz. 

Petra Lindovská



Ze života v mateřské škole
Letní měsíce utekly jako voda v  potoce a  1. září byla 
otevřena vrátka v  mateřské škole pro nový školní rok. 
Máme celkem 46 dětí ve dvou heterogenních třídách.

Nově příchozí děti čekala adaptace na nové prostředí 
a kolektiv. Potřeba byla hlavně trpělivost, dostatek času, 
pohoda a  láska. U  některých dětí to trvalo déle, ale čas 
přinesl očekávané ovoce. Důležité je věřit a  vydržet. 
Starší děti se těšily na již známe prostředí, kamarády 
a s nadšením vyprávěly zážitky z prázdnin. 

V září byly děti velmi nadšené z ukázky mini juda přímo 
ve školce. Pod vedením zkušeného trenéra zažily hodinku 
sportu a her. Některé děti pak rodiče na kroužek juda, který 
probíhá v Dělnickém domě, přihlásili.

O  kroužek angličtiny v  mateřské škole pod vedením 
lektorky Báry Evanové byl velký zájem.

V  říjnu se děti ve školce setkaly s  liškou Coco 
a  objevovaly fascinující svět těchto inteligentních 
a přizpůsobivých šelem. Výukový program „Liška“ nám 
umožnil prožít jedinečné chvíle v  blízkosti ochočené 
lišky a  dozvědět se mnoho zajímavého o  jejím životě 
a významu v přírodě. Děti se seznámily s jejím příběhem. 
Měly možnost ji pozorovat zblízka, dozvědět se o  jejích 
zvycích a  chování. Byla by možnost si ji i  pohladit, ale 
zrovna v ten den neměla náladu.

Během podzimu děti zhlédly představení několika 
divadelních společností – Skřítek Valerián, Ztracené 
souhvězdí a Potkali se u Betléma.

Od října se ve školce věnujeme projektu Malý kuchtík. 
Děti se hravou formou každý měsíc seznámí s  nějakou 
dobrotou, dle receptu si připraví ingredience a  společně 
připraví danou pochutinu. Tento měsíc to byly muffiny. 
Pak přijdou na řadu perníčky a perníková bábovka.

Na konci měsíce se ve spolupráci s  obcí Kamenné 

Žehrovice uskutečnil již 3. ročník Dýňořezání. Účast byla 
veliká. Dospěláci se svými ratolestmi tradičně dlabali dýně, 
děti si vybarvily halloweenské taštičky a dřevěné výřezy. 
Nechybělo strašidelné tetování a také se s velkým úspěchem 
malovalo na obličej. Vše pak bylo zdokumentováno ve 
fotokoutku. O  sladké dobroty k  čaji se postarala pekárna 
Jitřenka, které tímto moc děkujeme.

První adventní neděli při rozsvěcení vánočního stromu 
v obci nechybělo vystoupení našich nejmenších s pásmem 
básniček a písniček.

V  prosinci se těšíme na Mikulášskou nadílku. Každá 
třída bude mít své vánoční dílničky, kde na úvod děti 
potěší své nejbližší vystoupením. Potom už čeká na rodiče 
a  děti vzájemná kreativita při vánočním tvoření. Chybět 
nebude občerstvení, nápoje pro děti a  dospělé a  dětmi 
upečená perníková bábovka.

V tomto měsíci si užíváme adventní čas, zvyky a tradice 
a těšíme se, až nám Ježíšek vysype dárečky ve školce pod 
stromeček.

Přejeme všem klidné a radostné svátky vánoční a hodně 
zdravíčka v novém roce.

 Alena Vorbachová

Žehrovák v závěru roku 2025
Máme-li bilancovat letošní rok, tak byl opravdu plný práce, 
ta však přinesla vedle již zaběhnutého kulturního programu 
v kapličce i mnohé příznivé změny. Z minulých příspěvků do 
zpravodaje se veřejnost dozvěděla, že připravujeme v květnu 
žehnání sochy anděla Zvěstovatele osazené v prosinci 2024 
vedle vchodu do kapličky a  dnes je již nedílnou součástí 
prostoru spolu s  Janem Nepomuckým. Obrázky na boku 
kaple i autobusové čekárny připomínají něco z žehrovských 
novějších i starších dějin. Nicméně i nové kapličce už bylo 15 



let, a tak jsme požádali o grant na údržbu střechy, k němuž byla 
přičleněna dotace na lustr, který až dosud kaplička postrádala. 
Díky našemu členství v Místní akční skupině Svatováclavsko 
jsme tyto peníze sehnali, utratili a vyúčtovali a ještě nás čeká 
kontrola, zda jsme to vše udělali správně. Financování dotace 
bylo podmíněno platbou předem, s kterou nám pomohla obec 
návratovou půjčkou, za což děkujeme.

Jiný grant na opravu barevného okna nade dveřmi do 
kaple nám byl poskytnut z fondu hejtmanky Petry Peckové 
a tu jsme rádi uvítali 29. listopadu na malé slavnosti, aby 
viděla okno v plné kráse. 

Další aktivity plánované na prosinec se odehrají rovněž 
v kapličce jako RORÁTY v provedení historika Michaela 
Pospíšila 28. listopadu a  dále vystoupení nám už dobře 
známé Muziky Rozmarýn 12. prosince a  rovněž známé 
ZUŠ ze Stochova 17. prosince.

Spolku Žehrovák teď už zbývá jen popřát nám všem 
hodně zdraví a štěstí v novém roce a také klid a mír všem 
lidem dobré vůle.

 Hana Jirkalová

Úspěšný modelářský podzim
Náš klub měl letos velmi úspěšný podzim. Začalo to ihned 
po prázdninách, kdy jsme uspořádali Mistrovství republiky 
juniorů v kategorii F5L. Soutěž byla dobře zorganizována 
Pavlem Bačinou. Ostatní z klubu pomohli jako časoměřiči. 
Soutěže se zúčastnil Štěpán Bačina, Celkově skončil pátý.

Hned na to jsme odjeli na Mistrovství republiky mládeže 
do Křemže. Reprezentovali nás dva hoši, Štěpán Bačina 
a Matyáš Prchal. V krásném počasí se Štěpánovi zadařilo 
a  v kategorii házedel obsadil třetí místo. Je to jeho třetí 
reprezentace na MČR.

V  kategorii házedel se nám dařilo nejvíce. Další 
Mistrovství republiky se konalo v Panenském Týnci. Šlo 
o MČR seniorů. Soutěže jsme se z klubu zúčastnili čtyři. 
Jiří Hloušek senior, Jiří Hloušek junior, Kamil Vydra 
a Max Vydra. Celkem jsme zabojovali a Jiří Hloušek senior 
obsadil 5.-6, místo společně se soutěžícím ze Sezimova 
Ústí. Kamil Vydra byl 9. Jiří Hloušek junior byl 12. a Max 
Vydra, který je teprve žákem obsadil 19. místo. Byl lepší 
než někteří senioři.

V  závodech na letišti v  Charvátcích jsme také zalétali 
velmi dobře. Kamil Vydra zvítězil v  seniorech, na třetím 
místě byl Jiří Hloušek senior. V  juniorech zvítězil Jiří 
Hloušek junior. Ve starších žácích byl první Štěpán Bačina. 
Štěpán vyhrál let letadlem. Ten byl zrealizován ihned po 
soutěži.

V  Lize Panenský Týnec Jiří Hloušek senior obsadil 
v  seniorské kategorii celkově 1. místo v  celém ročníku. 
Kamil Vydra byl 5. a Jiří Hloušek junior obsadil 6. až 7. 
místo společně se soutěžícím z Kopidlna. Senioři a junioři 
v  soutěži létají v  jedné věkové kategorii. V  kategorii 
házedel mladších žáků, byl Max Vydra 2.

Jedna z nejhezčích soutěží letošního podzimu byl závod 
v  jihočeské  Blatné. Zde jsme zabojovali a  obsadili velmi 
dobrá místa. Současně jsme dosáhli snad nejlepších výkonů 
v házedlech letošního roku. V mladších žácích Max Vydra 
obsadil 4. místo. V kategorii starších žáků zvítězil Štěpán 
Bačina životním výkonem. Takový celkový čas nalétají 
velmi dobří senioři. Současně mu bohužel ulétl jeho nejlepší 
model. V juniorech zvítězil naprosto skvělým výkonem Jiří 
Hloušek junior. Opět, nejlepší Jirkův výkon roku na úrovni 
nejlepších seniorských házedlářů. V  kategorii seniorů byl 
nejlepší Kamil Vydra, opět, nejlepším výkonem své kariéry. 
Byl to naprosto špičkový výkon. Na třetím místě pak 
dokončil Jiří Hloušek senior. Pavel Bačina byl osmý.

Ještě se vrátím k našemu soutěžnímu seriálu Žehrovské 
házedlo. I zde jsme zabojovali a celkově ve vystřelovadlech 
mladších žáků zvítězil náš Denis Fichtner. V kategorii A3 



žáků byl první Matyáš Prchal. V kategorii házedel mladší 
žáci byl první Max Vydra, druhý Denis Fichtner a  třetí 
Martin Ding. Ve starších žácích byl první Štěpán Bačina, 
na druhém místě Matyáš Prchal a v juniorské kategorii Jiří 
Hloušek junior. V seniorech byl první Kamil Vydra a třetí 
Jiří Hloušek senior. Žehrovičtí modeláři tak prokázali, že 
létají ve svých kategoriích špičkově.

Na podzim jsme nejen dobře zalétali, ale díky chybám, 
či nešťastným náhodám nám modely ulétly. Ve stejný den 
se Kamilovi Vydrovi model dostal do silného termického 
poryvu a  zmizel v  dálce. Ve stejnou chvíli i  Jiřímu 
Hlouškovi seniorovi model zmizel v mraku. Naštěstí, první 
model se vrátil za dva dny, byl nalezen na poli traktoristou 
asi 4,5 kilometru daleko. Jiřímu Hlouškovi se vrátil také, 
ale po týdnu. Byl v lese asi 7,5 kilometru daleko. Bohužel 
Štěpánu Bačinovi se model již nevrátil.

Sezóna ještě neskončila a  pokračuje závody v hale. Na 
jaře ani na MČR v  halových házedlech kategorie F1N 
se nám příliš nedařilo. Věřím, že na podzim svou bilanci 
vylepšíme. Poslední závod v  roce bude námi pořádaná 
soutěž v tělocvičně v Doksích. A to 27. 12. 2025. Více na 
www.lmk205kz.cz

Jiří Hloušek

Modeláři SAM 95 mají konec sezóny
S  končícím rokem skončila i  soutěžní sezóna 
historickým modelářům z  klubu SAM 95. Nastal čas 
bilancování a  plánů do budoucnosti. Vše co jsme 
potřebovali probrat a  domluvit jsme probrali na členské 
schůzi klubu, která se konala v  neděli 23.listopadu. 
V roce 2025 náš klub opustili tři členové a tři členy jsme 
přijali. Je nás tedy stále stejně, jen jsme v průměru o něco 
starší...

V  roce 2025 jsme zorganizovali několik soutěží 
historických modelů. Vrcholem bylo Mistrovství ČR 
Historických Modelů 2025 které se konalo poslední srpnový 

týden na letišti aeroklubu Raná a  kterého se zúčastnilo 
více než 200 historických modelů. Tento podnik je, po 
Mistrovství Evropy, druhá největší soutěž historických 
modelářů na starém kontinentu. Na stejném letišti jsme 
na konci jara letošního roku pořádali též tradiční soutěž 
Memoriál Radoslava Čížka, která se časem vyprofilovalal 
jako čistě větroňářská soutěž.

Na výroční členské schůzi jsme řešili, jak se více přiblížit 
a  lépe prezentovat veřejnosti a  také jakým způsobem 
a  kdo bude v  roce 2026 pořádat soutěže. Dále proběhla 
volba vedení klubu na následující dva roky. Členové klubu 
potvrdili ve svých funkcích současné, tříčlenné, vedení 
klubu a  dále se rozhodli rozšířit výbor o další dva členy. 
Strategie a cíle klubu zůstávají stejné - šířit osvětu, stavět 
historické modely a soutěžit s nimi.

Jiří Hruška

Proč nám dělají divoká prasata starosti, co 
s tím budeme dělat a jaké jsou asi důvody 
jejich nebývalého chování?
Je faktem, že v  posledních několika týdnech letošního 
roku jsme jako myslivci žádáni, abychom pomohli 
eliminovat škody způsobené černou zvěří na zemědělských 
produktech, ale i  na okolí našich domovů, konkrétně 
v Srbech a v Kamenných Žehrovicích. Černá zvěř je někdy 
nazývána myslivci jako zvěř rytířská, což je spojeno s její 
vitalitou a odolností. 

Při řešení tohoto problému je třeba si uvědomit, že mnohdy 
i my, tedy lidé, vytváříme lepší podmínky pro chov divokých 
prasat, a to např. tím, že na okolních zemědělských plochách 
pěstujeme ty plodiny, které divočákům vyhovují a  vedou 
k jejich nadprůměrnému rozmnožování. V současné době je 
velice frekventovanou plodinou řepka a také kukuřice. Jsou 
to plodiny ekonomicky a chovatelsky zajímavé, a proto jich 
na polích vidíme hodně. Divoká prasata v nich tzv. buchtují, 
tedy přežívají, a tyto plodiny jim tvoří pro ně vhodné životní 
prostředí. 

Když následně dále dochází ke sklizení řepky a kukuřice, 
černá zvěř urychleně hledá náhradu potravy, která ale tak 
hojná není. To je právě ten moment, kdy se divoká prasata 
uchylují k  většinou nočnímu hledání potravy v  podstatě 
kdekoliv. Bohužel, i  na hřištích a  trávnících našich obcí 
a prostorech, kde žijí běžně lidé. 

V  tuto chvíli jsme žádáni o  odstřel černé zvěře, což 
mnohdy naráží na skutečnost, že ne všude je možné černou 
zvěř lovit a dále je to pro nás kapacitně někdy neřešitelné. 
I  tak jsme byli v  posledních několika týdnech lovecky 
úspěšní a ulovili jsme několik divočáků v blízkosti našich 
obcí. Černá zvěř je v  zásadě zvěří noční a  nevyskytuje 
se v  pravidelných intervalech. Zvláště nyní v  zimních 
měsících je čekání na odlov prasete náročné. 

Formou omezování výskytu prasat v  našem okolí 
je i  používání odpuzovacích chemických prostředků, 
nicméně účinnosti těchto metod je omezená.

Divoká prasata stále lovíme dle zákonných možností 
a budeme v lovu pokračovat. 

Ladislav Slánička



Změna úředních hodin OÚ
Na základě dlouhodobé zkušenosti s  vytížeností našeho 
úřadu a  efektivitou jeho fungování dojde s  účinností od 
1. ledna 2026 natrvalo ke změně úředních hodin, a  to 
následovně:

V  ostatní pracovní dny se Vám zaměstnanci OÚ budou 
rádi věnovat po předchozí domluvě termínu.
Děkujeme za pochopení.

Termíny prodeje známek na popelnice v roce 
2026
Známky na popelnice na odvoz domácího směsného 
komunálního odpadu budou prodávány v  následujících 
termínech:

Na  známky z  roku 2025  budou popelnice vyváženy 
do konce února!
Preferujeme platbu kartou.

Poplatky za svoz SKO
Cena zahrnuje i  možnost využití kompletního systému 
odpadového hospodářství, tj. kontejnerů na tříděný 
a velkoobjemový odpad, resp. stavební suť, kontejnery na 
BRKO a sběrný dvůr v Rumpoldu.

Cena známky pro jednorázový svoz 120 l nádoby je 100 Kč.
Povinnost platby za svoz odpadu mají i majitelé obytných 
či rekreačních staveb, v nichž není nikdo hlášen k trvalému 
pobytu. Minimální povinností je zaplacení svozu 360 l 
odpadu, tj. zakoupení 3 ks jednorázových známek.

Změna úředních hodin Pošty Partner
Od 1. ledna 2026 přebírá Poštu Partner v budově OÚ nový 
provozovatel a v souvislosti s tím dochází také ke změně 
v úředních hodinách – viz tabulka. 

Uzávěrka tohoto čísla 1. 12. 2025. Uzávěrka příštího čísla 25. 2. 2026. Tisk A centrum Kladno s.r.o.

	 objem nádoby	 četnost svozu	 cena
	 120 l	 1x za 14 dnů	 2 340 Kč
	 120 l	 1x za měsíc	 1 080 Kč

Hodiny pro veřejnost od 1. 1. 2026:
	 Den v týdnu	 Hodiny pro veřejnost
	 Pondělí	 13:00 – 17:00
	 Úterý	 08:00 – 12:00
	 Středa	 08:00 – 12:00
	 Čtvrtek	 12:00 – 14:00
	 Pátek	 07:00 – 10:00
	 Sobota	 Zavřeno
	 Neděle	 Zavřeno
	 Celkem	 17 hod./týden

	 16. 2. (pondělí):	 8:00–12:00, 13:00–17:00
	 23. 2. (pondělí):	 8:00–12:00, 13:00–17:00
	 28. 2. (sobota):	 8:00–12:00

	 Pondělí	 7:30 – 12:00 a 13:00 – 17:00
	 Středa	 7:30 – 12:00 a 13:00 – 17:00


